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3. Resuelve las siguientes operaciones combinadas. (10 ptos.)

a) 5,63 +0,084 x 100 - 9,2

b) (0,79 + 1,46) + (0,47 - 0,22)

4. Lee con atencién y resuelve los problemas. (10 ptos.)

a) Luisa, Carmen vy Felipe han redlizade compras para la semana. Han gastado un fotal de Bs.

324,75. Si quieren dividir el gasto equitativamente en fres, scudnto le corresponde pagar a cada
unog
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RESPUESTA: Cada uno deberd pagar

b) Un auto utilizd 18,5 litros de gasolina en un viaje de 286,4 kilémetros. 3Cudntos kidmetros recorrié
con cada litro?

DATOS SOLUCION

RESPUESTA: Con cada litro recorrid




